

# МЕКСИКА - ЗАГАДКИ АЦТЕКОВ И МАЙЯ

#### **\*ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫЛЕТА ИЗ ТАЛЛИНА**

Точное время и место встречи смотрите на нашем сайте в разделе «клиентам-отправление туров» за 2 дня до тура

\*отель в Стамбуле предоставляется в случае длительной пересадки (более 12ти часов), завтраки в транзитном отеле предоставляются в случае если трансфер в аэропорт не ранний (после 8ми утра)

# 1 ДЕНЬ

Вылет из Риги авиа компанией Turkishairlines, прилет в Стамбул

# 2 ДЕНЬ

Вылет в Канкун, прилет в Канкун

Трансфер в отель.

Размещение в отеле, отдых.

## 3 ДЕНЬ

# Тулум - Коба - Ик-Киль - Чичен-Ица

Начнем знакомство с уникальной страной. Выезжаем на целый день, с собой нужно взять солнцезащитный крем, удобную обувь, купальный костюм.

Начнем мы нашу экскурсию с посещения руин древнего города в Тулуме, далее продолжим погружение в историю майя на руинах города Коба. Именно тут находится самая высокая пирамида полуострова Юкатан - 42 метра в высоту, на нее можно и стоит подняться, так как вид с пирамиды, которая находится в джунглях, поразит даже самых бывалых путешественников.

После этого отправимся в сенот Ик-Киль. Мексика – единственная страна в мире, которая может похвастаться сенотами – карстовыми озерами с кристально чистой водой под поверхностью земли. Искупаемся в этом уникальном месте.

По желанию обед (за доп. плату)

И в заключении дня посетим знаменитую Чичен-Ицу - одно из чудес света. На данный момент это самый полно и качественно восстановленный город Майя.

Пирамида Чичен-Ица знаменита своей конструкцией: ее стороны ориентированы на четыре стороны света. Девять уровней каждой стороны, разделенные лестницами надвое, образуют восемнадцать месяцев календарного года майя, число же ступеней лестниц в сумме дает 365 - количество дней в году.

Возвращение в отель.

## 4 ДЕНЬ

Свободный день, отдых на море.

# 5 ДЕНЬ

Свободный день, отдых на море.



# 6 ДЕНЬ

#### Риа-Лагартос - Розовые озера - Сенот - Вальядолид

Продолжим знакомство с Мексикой. И в этот раз мы отправимся на знаменитые Розовые озера в заповедник Риа-Лагартос. Из-за большой концентрации соли и минералов, вода приобрела насыщенный розовый цвет, а по консистенции ее можно сравнить с водами мертвого моря, наблюдаем за стаями фламинго, Каймановыми крокодилами и прочими обитателями заповедника в поисках символа удачи — «морского таракана».

После этого отправимся в сенотУбику. Искупаемся в пещерном карстовом озере с чистыми изумрудными водами.

По желанию обед (за доп. плату)

В заключении насыщенного дня посетим средневековый город Вальядолид. Это город, который буквально переносит Вас в средневековую Испанию. Удивительная архитектура и атмосфера Вальядолида располагает любых гостей. Узкие улочки, монастырь, Кафедральный собор и замок создают вид нетипичной Мексики.

Возвращение в отель

## 7 ДЕНЬ

Свободный день, отдых на море.

## 8 ДЕНЬ

Опять нас ожидает захватывающая морская прогулка на катамаране с посещением самых красивых и известных островов Карибского моря Мексики - остров Контой и Остров Женщин, расположенные напротив Канкуна.

На песчаные пляжи Контой приплывают откладывать яйца четыре вида черепах, находящихся под угрозой исчезновения, – головастая морская черепаха, зеленая морская черепаха, бисса и кожистая черепаха. Остров Контой также известен как остров птиц, так как на его территории гнездятся более 150 видов морских птиц, самые известные из которых фрегат, американский бурый пеликан и ушастый баклан.

#### Обед

После этого великолепный остров Женщин (ИслаМухерес), где также можно отдохнуть и расслабиться. Желающие смогут сделать необходимые покупки и пройтись по магазинам. Возвращение в отель

#### 9 ДЕНЬ

Свободный день, отдых на море.

#### 10 ДЕНЬ

Свободный день или посещение **парка развлечений Шкарет** на целый день (самый знаменитый природный парк развлечений в Мексике, на Ривьере Майя.

Посещение парка Шкарет на целый день - это ваш билет в чудесный рай, где вы сможете насладиться более чем 40 мероприятиями и аттракционами. Посетите Живой музей орхидей, чтобы открыть для себя орхидеи майя во всей красе. Прогуляйтесь по тропе тропических джунглей и посетите региональную ферму по разведению диких животных. Взгляните на вращающуюся живописную башню, чтобы полюбоваться захватывающими видами. Посетите культурные мероприятия и осмотрите археологические памятники, деревню майя, изучите подземных реки, путешествие по Рио-дель-Параисо, а также отдых на пляже, на заливе и в природных бассейнах.



Исследуйте аквариум коралловых рифов, район морских черепах, лагуну ламантинов, пещеру летучих мышей, павильон бабочек, убежище оленей и остров Ягуара. Посмотрите на обезьянревунов на острове Паучьих обезьян и исследуйте выращивание грибов на Грибной ферме

Откройте для себя колониальную историю в часовне Святого Франциска Ассизского и народное искусство в Hacienda Henequenera. Наблюдайте, как небо превращается в цветную радугу на площади Витражей.

Вечером посещение мексиканское родео – «чарреада». Каждый день в 18.00 здесь проходит захватывающее шоу, сочетающее элементы родео и фольклорного праздника. Молодые юноши и девушки в колоритным народных костюмах продемонстрируют вам настоящее искусство конной езды. Возвращение в отель

# 11 ДЕНЬ

Свободный день, отдых на море

## 12 ДЕНЬ

Свободный день, отдых на море

# **13 ДЕНЬ**

Выселение из отеля. Трансфер в аэропорт

Вылет из Канкуна

# **14 ДЕНЬ**

Прилет в Стамбул, вылет в Ригу

\*\*

Не гражданам Латвийской Республики виза в Мексику не требуется

В связи с тем, что паспорт не гражданина Латвийской Республики не доказывает того, что человек является постоянным жителем Латвии, для этого не гражданин Латвии, которые хотят путешествовать в Мексику без визы должны иметь официальную справку от Управления по делам гражданства и миграции Латвии (РМLР), подтверждающая его постоянное место жительства в Латвии. Данная справка должна быть переведена на английский язык и быть утвержденной Apostille (Apostille- международная стандартизированная форма заполнения сведений о законности документа для предъявления на территории других стран, признающих такую форму легализации. Штамп «Apostille» ставится только на оригиналы документов государственного образца.)